

文体速览

国家级非遗河洛大鼓 官网上线

本报讯 (记者 张宁 通讯员 赵博)昨日记者从市非遗保护中心获悉,我市的国家级非遗河洛大鼓有了官方网站,即日起市民登录http://heluodagu.com即可查看河洛大鼓的最新动态并欣赏精彩的河洛大鼓表演。

中国《天鹅湖》巡演荷兰落幕 叩开入欧大门

近日,上海芭蕾舞团为期42天、26场豪华版《天鹅湖》荷兰巡演最后一场在海牙世界论坛剧场上演,至此该团首次荷兰巡演成功收官。

中国篮协:重拳整治球场暴力 裁判失职将遭重罚

中国篮协19日向各俱乐部、各赛区、全体运动员、教练员及联赛有关人员发布公告,表示将对CBA和WCBA联赛中球员暴力事件及裁判员违规频繁干扰比赛等现象进行“严打”。

《奔跑吧兄弟》本周六免费看

本报讯 市总工会免费电影周周看活动,本周放映电影《奔跑吧兄弟》,放映时间为本周六(1月23日)19时。

《花千骨》《琅琊榜》《芈月传》……被译成各种语言版本

老外也追中国电视剧



2015年是国产剧的“大年”,《琅琊榜》提升古装剧“型格”,《芈月传》诠释“大剧”风范。墙内开花墙外香,这些国产剧已经引起了不少外国人的注意。

1 国产剧也有海外粉

《琅琊榜》《芈月传》在国内播得如火如荼时,你可知大洋彼岸也有“死忠粉”?在美国影视字幕网站VIKI上,有一批热衷中国电视剧的“脑残粉”,他们不仅掰着手指数国产剧更新的时间,而且隔三岔五就在网站上“催更”。

中国古代历史文化,外国观众也展示出了求知欲。网友“eteloul”在听说《芈月传》的故事和真实历史不太对应后,还专门发帖请求网友推荐相关历史资料。

3 提升品质才能更“圈粉”

仔细追溯国产剧的海外传播,一个有趣的现象是,不少外国观众其实是从韩剧“转粉”而来的。在VIKI主页上,韩剧和韩星占据了大量篇幅,而同时具有中、韩两个版本的电视剧尤其受青睐。

2 海外字幕组自发翻译

没有正式翻译版、满屏汉字的国产剧,老外如何看得懂?正如中国有“英翻中”的字幕组,海外也有“中翻英”的字幕组。

《无心法师》《云中歌》等在内的热播国产剧。作为字幕组召集人的她,并不直接负责字幕翻译,而是担任字幕组的“新闻发言人”,她作为主要成员,会负责审核组员、分发翻译任务、协调进度等。

巴西经济萧条 里约奥运“瘦身”

在巴西遭遇经济危机之际,里约奥组委19日宣布,为保持奥运预算平衡,里约奥运会将进行“瘦身”,其中赛艇和沙滩排球场馆看台将缩小规模,志愿者人数和奥运用车数量大幅减少,而门票销售目前也不甚理想。

安德拉达表示,在做出这一决定之前,里约奥组委已向国际奥委会和各单项体育联合会就如何确保本届赛事不超预算进行了充分沟通。

如有的场馆原本为安保人员、裁判和官员准备了单间,但现在这些单间将缩小规模或直接挪到场馆外的帐篷里。

桑叶生态土猪肉组合装上市,仅剩300份

原价398元,预订仅售298元

截至上周日,第一批预订桑叶生态土猪肉的读者们已经全部品尝到了它的醇香。不少人吃过以后,开始为准备年货制品再次来访。

不蘸料,也让人吃得舒坦。“估计我是第一个打电话来订这桑叶生态土猪肉的!”家住河西的张女士笑着说。

寺河山黄金产区的大苹果,水灵又脆甜;笼蒸好来历·铁棍山药,水分少,口感面、甜……

风味!当然,好来历无明矾纯红薯粉条也功不可没!里脊咋做?爆炒,嫩得很!青椒、茄子、西葫芦,再普通的蔬菜都能因它而增味不少。



市民排队购买好来历桑叶生态土猪肉

接到各个专卖店预订,订单截至本月28日中午12时,届时将以各个代收点提供的付款名单为准。



扫一扫,包邮到家